

# 我校隆重举行“大学梦 师生情”2016新年联欢会



张力涛书记发表新年贺词

本报讯 12月30日下午,我校隆重举行“大学梦 师生情”2016新年联欢会。党委书记张力涛、校长苏国安、党委副书记王铁、纪委书记孙宝惠、副校长王军、鄧建国、张淑玲、赵翠华、校长助理、党政办公室主任李克军、校长助理、宣传部部长马云峰以及全校教师、学生代表共四千余人观看了演出。

张力涛首先致新年贺辞,代表学校党委、行政向全校师生、离退休老同志、广大校友、社会各界以及关注学校发展的网友、微粉们表达了诚挚的问候和美好的祝福;从省委共建取得新突破、取得教育部新支持、民族科创园和校园二次规划取得新进展、创新工作取得新发展和青年学子取得新进步等五个方面总结我校2015年取得的好成绩。采用“重要的事情说三遍”、“点赞”等网络

用语表达了对我校师生取得良好成绩的赞许和肯定。

张力涛强调,展望2016,我们当踌躇满志、接力前行。“打好一张民族牌,抓住两条转型线实施

力与担当。面对新使命,唯有同心砥砺、奋勇争先,才能闯出一条适合我们自己的特色发展之路!

张力涛说,“器大者声必闻,志高者意必远”。国家有梦、个人有梦、学校



百人师生大合唱

三步走战略,实现四个发展”,是我们融入承德、服务承德、提升自我的不二选择。院系调整、创业园建设、合格评估、转型发展,正在考验我们的定力、能

亦有梦。习近平总书记提出的“四个全面”战略布局在这一年里大幅向前推进,这是一国之梦;校园回眸,“四个发展”宏图在这一年里业已在全体师院人的携手实践中阔步前行,“河北民族大学”的磅礴画卷已经开启,吾辈当须努力!

晚会由体育系同学的跆拳道和舞狮表演中拉开帷幕。由工会选送的师生百人大合唱《河北民族师范学院校歌》气势恢宏、声音洪亮、配合有致;美术系李成林老师的独唱《把一切献给党》表达了一线教师对党、对祖国的赤诚之心;音乐系选送的男子群

舞《刀锋》展现男儿的英雄本色;中文系的诗朗诵《与时光同行》让同学们感受到了时光的流逝与学校的百年发展历程;学生处选送的《辅导员之歌》将大学四年的生活浓缩在了舞台上,展现了辅导员们对学生无私的爱与美好的希望;数学与计算机系选送的冷光舞《星际旅行》形式独特,令同学们耳目一新;初等教育系同学表演的现代舞《狂欢夜》即把观众带进了动物的狂欢意境,又表现了鲜明的专业特色……

苏国安代表学校领导进行的即兴表演把联欢会推向高潮,他以一曲三唱的形式分别演唱了《白毛女》选段的原唱版、河北梆子版、京剧版,展现了深厚的艺术功底,同学们一边欢呼,一边挥舞手中的荧光棒为他喝彩。

此次联欢会师生同台,共同演绎,既有民族舞、现代舞,又有小品、独唱、合唱,更有小号、马头琴等器乐表演,联欢会最终在音乐系徐升、韩立民、张蕴华、王欢四位老师演唱的《共筑中国梦》中圆满落幕,整场节目精彩纷呈,即让在场师生畅享了一顿文艺盛宴,又展现了我校师生的良好风采,提升了凝聚力,活跃了校园气氛。

(校报记者:王焯 段培心 于译谦)



苏国安校长演唱



体育系开场表演



歌曲《阳光路上》



小品《欢天喜地迎新年》



歌曲《把一切献给党》

## 河北省社科联副主席曹保刚一行莅临我校调研指导

本报讯 12月17日,河北省社科联副主席曹保刚一行莅临我校就社会科学研究工作与我校教师进行了亲切交流。陪同前来的有:河北省社科联成果处处长侯咨军、学会处处长张天云,承德市委宣传部常务副部长王强、副部长李勇,承德市社科联副主席付喜宗。我校文科系(部)主要领导、博士、科研骨干等近50人参加了座谈会。校长苏国安出席座谈会并讲话。科研处处长李洁主持会议。

李洁首先介绍了学校社科研究所取得的成绩及存在的问题。曹保

刚结合目前国家社会科学研究热点,围绕“中国特色社会主义新型智库”建设和高校智库建设的作用及做法与与会教师进行了探讨,重点分析了目前社科研究领域的新形势、新任务和新常态,提出研究人员要结合自身、学科、学校及京津冀协同发展树立研究问题意识;结合习近平总书记系列讲话精神和国家、省、市十三五规划纲要更新思维观念;结合具体研究项目做到项目研究的快、准、系统、好、规范。曹保刚和与会教师们进行了深入交流,回

答了老师们关心的学术问题,提出了许多宝贵建议,鼓励大家要团结协作、持之以恒、积极创新,努力提高全省社科人在全国的影响力。

苏国安代表学校对曹保刚副主席一行表示热烈欢迎,向省、市社科联及市委宣传部多年来对我校的帮助和支持表示感谢。他指出:今后我校要依托资源优势和地域优势打造研究特色,开展深层次的实地调研,为省市及国家相关政策的制定提供科学依据,发挥高校智库作用。

(科研处)

